

# 跟踪下班女工夜晚实施抢劫

## 山亭警方打掉一流窜抢劫、强奸犯罪团伙

本报枣庄9月13日讯 (通讯员 张雷 李德宏 记者 徐萌)从2008年12月到2009年1月,枣庄市山亭区接连发生2起拦路抢劫、强奸、轮奸案件,给上下夜班的女工造成很大心理恐慌。

2008年12月的一天夜晚,骑着电动车下班回家的女工柴某某,行至山亭区山城街道办事处库山头村西的小路上时,遭到3名驾驶着两轮摩托车的男子拦截,其电动自行车和手机被抢。实施抢劫后,其中的一名男子仍不罢休,强行

将柴某某拖到路边奸污。2009年1月的一天晚上,下班回家的女工张某某骑着电动自行车行至山亭区北庄镇与徐庄镇交界处时,同样也被3名驾驶着两轮摩托车的男子抢去电动自行车一辆、手机一部、现金700余元。得手后,3名男子不顾张某某的苦苦哀求,将她轮奸。

这两起恶劣的案件,引起附近居民的极度恐慌。枣庄市公安局山亭分局立即抽调精干警力组成专案组进行立案调查。由于案发时间都在夜晚,再加上受害人

遭受到突如其来的侵害时,心情高度紧张和恐惧,没有记清楚犯罪嫌疑人的体貌特征,提供不出有价值的破案线索,致使调查一度陷入困境。

就在民警们紧锣密鼓开展侦破工作时,山亭周边地区又接连发生了类似案件,专案组遂决定开展并案侦查工作。经过大量的基础工作和信息技术侦查与比对,警方最终锁定了犯罪嫌疑人。

2011年9月7日,专案组开展突击行动,将家住市中区的赵某某、宋某某、

徐某某等5名团伙成员全部抓获归案,一举打掉了这个流窜抢劫、强奸、轮奸犯罪团伙。经审查得知,自2008年12月份以来,5名犯罪嫌疑人采取交叉结伙的方式,驾驶一辆两轮摩托车,先后窜至枣庄市市中区,山亭区山城街道、北庄镇,临沂市费县等地,拦截、跟踪下班女工,抢劫、强奸、轮奸作案达16起,抢得电动自行车16辆,手机15部,现金15000余元,强奸3起,轮奸5起。

目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

### 挨老板批评怀恨在心

## 小伙盗窃餐馆现金

本报枣庄9月13日讯 (通讯员 张建鹏 记者 徐萌)家住滕州市西岗镇某村的年轻小伙孔某,在城区某西餐厅内打工,因对老板的批评怀恨在心,凌晨盗窃店内现金4000余元后潜逃。目前,嫌疑人孔某已被抓获。

据悉,今年22岁的年轻小伙孔某,初中毕业后一直四处打工,居无定所。2011年初,孔某在城区某西餐厅找到了一份工作。刚开始,孔某很勤快,老板也很欣赏他,还每个月给他多发一百元的奖金。

随着时间的推移,孔某身上的恶习便一点点的表现出来。经常迟到早退,在工作时,还常因做事不小心,摔坏店

内物品。老板批评了他几次,孔某就认为老板在所有员工面前没给他留面子,暗下决心伺机报复。

8月2日凌晨,孔某利用工作之便,趁老板不备,把店内柜台箱上的锁撬开,将4000余元现金全部偷走后,一直潜逃在外。滕州市公安局荆河派出所接到报案后,会同刑警三中队立即展开调查,经过调查店内及周边的监控,确定了嫌疑人孔某。9月11日,民警经过连续奋战,成功将潜逃在外的盗窃犯罪嫌疑人孔某抓获,并将及时追回的被盗现金归还了店老板。

目前,孔某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

### 非法行医屡教不改

## 一野郎中被追刑责

本报枣庄9月13日讯 (通讯员 解伟 单新伟 记者 杨霄)群众多次举报,受到卫生局两次行政处罚,家住枣庄市薛城区周营镇未取得行医资格的张某某屡教不改,仍隐蔽从事非法行医,最终被依法追究刑事责任。

近日,薛城区卫生部门又接到群众举报,

未取得行医资格的张某某仍在隐蔽从事非法行医活动。在掌握充分证据后,枣庄市薛城区卫生部门依法将张某某移交到公安部门处理。经公安机关审理,认定张某某非法行医的行为属实,随后将其移送至检察机关提起公诉,并由区人民法院进行判决,依法追究其刑事责任。



## 两车雨夜追尾一司机被困 峰城消防破拆驾驶室救人

本报枣庄9月13日讯 (通讯员 顾兴 记者 袁沛民)9月8日21时15分左右,峰城区榴园镇王庄红绿灯东路段,一辆面包车与一辆大货车发

生追尾,面包车内一人被困。峰城消防大队官兵到达现场后发现,面包车车头与大货车尾部相撞,面包车车头严重变形,碎玻

璃、零部件散落一地,驾驶员腿部被卡在车内。当时天正下着雨,潮湿的环境增加了营救难度,驾驶员情绪不稳定。消防队员一边利用液压扩张器材对

面包车驾驶室进行破拆,扩大救援空间,一边与被困人员进行对话,稳定其情绪。15分钟后,被困驾驶员被救出,送往医院救治。

### 缙委派派出所

#### 创新流动人口管理模式

为创新流动人口管理模式,缙云县公安局积极探索,创新流动人口管理模式,采取“网格化管理、组团式服务”模式,将流动人口划分为若干网格,由社区民警负责管理,实现流动人口管理精细化、规范化、科学化。

### 中国平安财险

中国平安财产保险股份有限公司,为您提供全方位的风险保障服务。无论是车险、财险还是寿险,我们都能为您提供最专业的服务和最合理的费率。

### 山东鲁能集团

山东鲁能集团,致力于打造中国领先的能源企业。我们拥有先进的技术和丰富的经验,为您提供优质的能源产品和服务。

### 山东鲁能集团

山东鲁能集团,致力于打造中国领先的能源企业。我们拥有先进的技术和丰富的经验,为您提供优质的能源产品和服务。

齐鲁晚报 今日枣庄  
新闻热线:98706 8880110  
广告热线:0632-6661027

## 小偏方治咽炎 治一个好一个

全中国唯一... 咨询电话: 0632-6997488  
康维大药房(市中区解放路立新小学北门侧)

# 牛皮癣 白癜风

枣庄市博爱医院皮肤科治疗中心... 白癜风应用“三联黑色素再生疗法”... 皮肤主治: 瘙痒症 腋臭 斑秃 痤疮 荨麻疹 手足癣 疱疹

地址: 枣庄市市中区振兴路南首(原华夏中学北20米路口西行)  
博爱医院二楼皮肤科(市内乘9路, 10路 华夏中学下车)